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産業建設常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和７年12月17日（水）午前11時19分 

２ 閉会日時 令和７年12月17日（水）午前11時21分 

３ 会議場所 委員会室 

４ 出席委員        

       １番 横山 裕太君   ２番 行本 大輔君   ８番 佐藤  武君 

      １１番 保田  守君  １５番 金谷 文則君  １８番 佐藤 武文君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  前田 正之君      副  市  長  是松  誠君 

      産業振興部長  大窄 暢毅君      建設事業部長  桐谷 文昭君 

              岡本 和典君              福圓 章浩君  

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  原田 光治君      副  参  事  青木 智彦君 

８ 審査又は調査事件について 

       １）議第９５号 財産の処分について 

       ２）その他 
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              午前11時19分 開会 

○委員長（金谷文則君） ただいまから産業建設常任委員会を開会いたします。 

 会議の時間短縮に心がけたいと思いますので、執行部の説明及び委員の質疑につきまして

は、簡潔明瞭にお願いしたいと思います。 

 それでは、これから委員会の審査に入ります。 

 当委員会に付託されました案件は、議第95号財産の処分についての１件であります。 

 それでは、議案の審査に入ります。 

 議第95号財産の処分についてを議題とし、これから審査に入ります。 

 執行部からの補足説明がございましたらお願いいたします。 

○建設事業部長（桐谷文昭君） 委員長。 

○委員長（金谷文則君） 桐谷建設事業部長。 

○建設事業部長（桐谷文昭君） 先ほど議場でご説明したとおりでございます。補足説明はご

ざいません。よろしくお願いいたします。 

○委員長（金谷文則君） ありがとうございました。 

 それでは、これから質疑を受けたいと思います。 

 質疑はございませんか。 

               〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） ないようですので、これで質疑は終了いたしたいと思います。 

 それでは採決に入りたいと思います。 

 ただいまから本委員会に付託されました議第95号財産の処分について、採決いたします。 

 これを原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

              〔賛成者起立〕 

○委員長（金谷文則君） 起立全員であります。したがいまして、議第95号は原案のとおり可

決すべきものと決しました。 

 以上で当委員会に付託されました議案の審査は全て終了いたしました。 

 なお、委員長報告につきましては委員長に一任していただきたいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、そのようにさせていただきます。 

 その他で委員の皆さん、それから執行部のほうから何かありましたらお願いします。 

               〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） ないようですので、その他についても終了いたします。 

以上で本日の委員会を閉会といたします。 

               午前11時21分 閉会 


